

Деятельность отряда юных инспекторов движения

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день остается одной из актуальных.

Как предупредить несчастные случаи на дороге с детьми, снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма? Форм и методов профилактической работы в этом направлении предостаточно, но одной из наиболее эффективных является вовлечение школьников в отряд юных инспекторов движения.

Отряд ЮИД создается согласно положения об отряде ЮИД.

Чем занимается отряд ЮИД?

Прежде всего, проводит разъяснительную работу в школе по Правилам дорожного движения; выпускает школьную газету; пропагандирует материалы, организует соревнования, конкурсы, викторины. Все это – внутришкольная работа, цель которой – популяризовать вопросы безопасности дорожного движения среди детей и подростков.

Информационная деятельность

Организация отчетов на школьном сайте по результатам деятельности отряда ЮИД, создание стендов «Уголок безопасности дорожного движения», стенгазет «Юный инспектор движения», листовок «За безопасность движения» и другой информационной работы, ведение документации отряда.

Пропагандистская деятельность

Организация разъяснительной работы по теме безопасности дорожного движения, проведение бесед, викторин, игр, экскурсий, соревнований, конкурсов, тематических общешкольных линеек, создание агитбригад, участие в создании и использовании наглядной агитации и методической базы для изучения правил дорожного движения.

Волонтерская деятельность

Оказание помощи в создании простейших наглядных пособий для малышей, организации среди учащихся начальных классов конкурсов рисунков, поделок по теме безопасности движения, разучивание песен и стихов, помощь классным руководителям по проведению классных часов и информационных часов по ПДД.

Патрульная деятельность

Патрулирование в сопровождении взрослых в целях предотвращения нарушений со стороны детей и подростков Правил дорожного движения; работа с юными велосипедистами.

Отчет о работе отряда ЮИД “Ребята ГИБДДта”

В МБОУ “ООШ №28” функционирует отряд ЮИД с 1997 года. Членами отряда ЮИД являются учащиеся 5А. Отряд ЮИД имеет свою структуру, название, девиз.

Составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения. Работа ведется планомерно. Занятия проводятся 1 раз в неделю по программе.

Юидовцы занимаются активной пропагандой ПДД среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. Члены отряда используют различные формы работы: театрализованные представления, соревнования, проведение викторин, бесед, изготовление листовок для обучающихся и их родителей т.д.

В начале каждого учебного года при проведении месячника “Внимание – дети!” члены отряда проводят тематические занятия с первоклассниками, организуют праздник “Посвящение первоклассников в пешеходы”, с учащимися начальных классов составляют маршрутные листы “Дом-школа-дом”.

С уходом на каникулы отряд “Ребята ГИБДДта” выпускает листовки-обращение о безопасности во время каникул.

В течении учебного года отряд ЮИД участвует в ежегодных городских конкурсах и акциях, например, “ГАИ и ЮИД - содружество ради жизни”, “Улица полна неожиданностей”, «Безопасные дороги глазами детей», акция: «Память жертв ДТП», акция в рамках Недели мужества, посвященная 23 февраля, акция «В новый год по безопасным дорогам» и т.д.

В весенне-летний период происходит наибольшее число дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов. В связи с этим ежегодно в мае проводится неделя профилактическая операция «Внимание – дети!». В этот же период отряд участвует в ежегодной акции по нанесению разметки перед пешеходными переходами «Возьми ребенка за руку», «Сойди с велосипеда».

Во время работы летнего оздоровительного лагеря “Рассвет” работа отряда ЮИД продолжает свою работу. Проводятся игры, беседы о ПДД, помогают воспитателям в проведении экскурсий.